

# 600万元消费券发放,你抢到了吗?

## 199家企业、438家商户参与 6月30日前使用

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)6月1日上午,安庆市“皖美消费 乐享宣城”消费券发放活动启动仪式在英德利汽车城举行。仪式后,价值600万元的6.5万张消费券开始发放。

消费者们“抢券”十分活跃,短短5分钟抢走5万张。“几天前就知晓这个活动,今天早早盯着发放消费券的软件,铃声一响便抢了一张1500元的汽车券。”汽车销售经理李益民向记者展示了自己的“战果”。他还告诉记者,自己的朋友圈被“抢到消费券”刷屏了,大家见面

第一句话便是“今天你抢了吗?”。

“用券”热度同样不低。“中午后,门店人流量明显提升,很多市民都来咨询消费券使用方面的情况。”宜秀区七街一家商超负责人说。“买了水果、蔬菜、牛奶等,总共323元,使用消费券抵了100元,十分划算。”在这家商超收银台前,市民丁星宇拎着两大包日用品喜上眉梢地说。

此次消费券活动分为汽车消费券和餐饮商超通用券两种,其中,餐饮商超通用券价值450万元,包含30元券1万张、50元券2.4万张、

100元券3万张;汽车消费券价值150万元,包含1000张1500元券。

“城区199家企业、438家商户门店参与本次消费券活动,聚焦零售、餐饮、汽车等重点行业,涵盖的领域也很广,从街边的小卖店到大型商超里的连锁店、旗舰店,都可以用。”市商务局市场科科长刘丰提醒,消费券使用截止日期是6月30日,广大消费者要抓紧使用。

“发放消费券主要是为了应对疫情影响,有效恢复市场信心,释放居民消费潜力,扩大消费对经济增长的贡献。”刘丰进一步表示。

推动政策惠及  
更多外贸主体

108份原产地证书  
助企享惠近53万元

“一改两为”我做什么?

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 龚菲菲)“有了区域全面经济伙伴关系协定原产地证书,我们出口的医药原料药及中间体目前享受0.06%的关税减让,产品在国际市场的竞争力进一步提升。鉴于良好的发展前景,我们正计划建设二期工厂。”6月1日,安徽鼎旺医药公司负责人介绍,自区域全面经济伙伴关系协定实施以来,该公司共申请原产地证书9份,出口的货物享受关税优惠近6万元。

区域全面经济伙伴关系协定落地实施后,我市纺织服装业、化工等传统行业以及医药等新兴产业受益显著。今年前4个月,安庆海关共签发区域全面经济伙伴关系协定原产地证书108份,签证货值5311万元,帮助我市企业在进口国享受关税减让约53万元,产品涵盖口罩、坯布、棉纱、医药原料药等,促进安庆市对其他区域全面经济伙伴关系协定成员国进出口同比增长7.8%。

“通过单一窗口‘提前申报’方式,我司出口的纸杯基本实现‘秒放’,通关效率大大提升。”安庆市芊芊纸业有限公司负责人黄备胜说。包括纸杯在内的纸制品是我市重点出口产品之一,前4个月,全市纸制品出口2.2亿元,同比增长24.5%。

为助力外贸企业发展,安庆海关积极推进出口货物“抵港直装”“提前申报”等改革措施,不断提升通关效率;与长三角海关加强联系配合,保障供应链循环畅通;采取“线上+线下”相结合方式开展政策宣讲和业务培训,同时与原产地证书“智能审核”“自助打印”便利化措施相叠加,推动减税便企政策惠及更多外贸主体,充分释放政策红利。

## 招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937

6月1日,迎江区人民路街道东正社区举行“童心向党 快乐成长”书法、绘画、摄影主题创作活动。孩子们通过绘画、摄影和书法,表达对党和国家的热爱之情。

全媒体记者 江胜  
通讯员 檀钱 摄



## 《觉醒年代》编剧龙平平来安庆啦

### 为电影采风 作专题报告

本报讯(全媒体记者 徐媛程呈)5月29日至31日,原中共中央文献研究室副秘书长、第三编研部主任、《觉醒年代》编剧龙平平一行来安庆,受邀在“安庆理论武装大讲堂”作专题报告。期间,龙平平还为电影《青春年代》采风。

5月30日,龙平平来到安庆一中,开展“走进延乔母校”活动,参观了谯楼、安庆一中校史馆,并为延乔班揭牌,与师生代表座谈。大家表示,《觉醒年代》是生动鲜活的党史学习教材,对引导、激励广大青年学生大力弘扬伟大建党精神、

砥砺前行新征程具有重要意义。

30日下午,龙平平来到安庆师范大学,参加敬敷大讲堂活动,作专题报告。安庆师范大学为龙平平颁发了“兼职教授”聘书。

5月31日上午,龙平平应邀在“安庆理论武装大讲堂”作题为《伟大觉醒与伟大的建党精神》的专题报告。龙平平围绕弘扬伟大建党精神这一主题,深刻阐述了从中国人民和中华民族的伟大觉醒中,中国共产党应运而生,形成了伟大建党精神;清晰地描述了新文化运动、五四运动、中国共产党成立三

个重大历史事件,溯源了伟大建党精神;深刻揭示了以北京大学作为新文化运动中心、五四运动的策源地、马克思主义在中国传播源地的重大作用,再现了陈独秀、李大钊等革命先驱追求真理、燃烧激情的曲折经历。

在宜期间,龙平平到安庆独秀园,参观陈独秀生平事迹陈列馆,拜谒了陈独秀先生墓,还到安庆博物馆、安庆海军医院同仁医院旧址、安庆师范大学菱湖校区原国立安徽大学红楼及敬敷书院旧址、倒扒狮历史文化街区、陈延年陈乔年读书处、陈独秀陈延年陈乔年故居旧址等地,为电影《青春年代》采风,对安庆的悠久历史和深厚文化底蕴给予了高度肯定。龙平平一行还前往黄梅戏艺术中心,观看了大型原创黄梅戏《不朽的骄傲》。

员”证书和纪念品。

“这场交流会是对前期12场‘戏曲进校园’剧场演出活动的总结,学生们从各自角度表达了对《不朽的骄傲》的认知,以及走进剧场的感受,讲得很好,也很有趣。他们对戏曲艺术的领悟和表达,令我由衷地给他们点赞。”韩再芬表示,“安庆因有黄梅戏而别有生机,希望‘戏曲进校园’剧场演出活动能够将黄梅戏文化播种到每一个学子的心里,让这种乡音乡情伴随他们飞得更高,走得更远。”

## “戏曲进校园”剧场演出周交流会举行 将黄梅戏文化播种到学子心里

本报讯(全媒体记者 方芳)6月1日下午,2022年安庆市“戏曲进校园”剧场演出周暨学生观看《不朽的骄傲》交流会在再芬黄梅公馆举行。来自市直12所学校的学生畅谈观剧体验,并从戏曲表演的角度阐述各自的观点和感受。

交流会由市委宣传部、市文化和旅游局、市教体局联合主办,旨在推动戏曲教化育人工作,提升学生艺术鉴赏能力。现场,黄梅戏表演艺术家、再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬与12位学生代表互动交流,并为他们颁发“小小戏曲评论